

## CONSILIUL JUDEȚEAN BACĂU CONSILIER JUDEȚEAN PSD

Semnat digital de catre:

Palea Valentin

Data: 19.06.2024 15:36:51

Rezoluție: D-NA ZARA ELENA CATALIN

### Raport de activitate -Anul 2023-



NR: 16926

DATA: 19/06/2024

COD: 1399E

Subsemnata COSMA ELENA, consilier județean în cadrul Consiliului Județean Bacău, în conformitate cu prevederile art.225, alin (2), din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr 57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezint raportul de activitate pentru anul 2023.

#### Activitate în cadrul Consiliului Județean Bacău:

-Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Bacău (cu prezență fizică sau format on-line) unde am discutat și susținut prin vot, toate proiectele de hotărâri privind dezvoltarea economică și cultural-socială a județului Bacău. Activitatea mea a vizat promovarea proiectelor realizate în spiritul și litera legii, care erau în interesul cetățenilor.

-Am participat la activități organizate de Consiliul Județean Bacău în diferite momente marcante cum ar fi: Ziua Națională a României, premiера performanțelor olimpice și sportivilor județului Bacău și alte activități culturale.

-Am făcut parte din comisia de evaluare a managerilor din instituțiile subordonate Consiliului Județean Bacău.

-Am completat și depus declarația de avere și de interese, în termenul prevăzut de lege.

În ceea ce privește activitatea în cadrul Comisiei Educație, Cultură Artă și Religie din care fac parte, am participat la toate întâlnirile comisiei, pe parcursul anului 2023, am discutat, am analizat și am aprobat favorabil toate proiectele de hotărâri care au făcut obiectul acestora. Am luat cuvântul în de comisie, mi-am adus contribuția la dezbaterile proiectelor de hotărâre. Atunci când s-a impus, am solicitat lămuriri pentru o corectă abordare a fiecărei problematici în sine.

#### Alte activități:

Sunt Reprezentant al Consiliului Județean Bacău în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Speciale „Maria Montessori” Bacău;

Am fost membru în comisiile de evaluare a managementului la Ansamblul Folcloric „Busuiocul” și Școala Populară de Arte Meserii Bacău.

Consilier județean

19.06.2024

Cosma Elena

F-PS-30-13